

超過 29 萬 2000 名大學生將獲得政府津貼補助

駐菲律賓代表處教育組

菲律賓高等教育委員會(Commission on Higher Education, CHED)週日晚間表示，大約有 292,000 名大學生將獲得政府的津貼，他們可以用這些津貼來支付下一學年的學費。

該委員會在一份聲明中提到，CHED 和高等教育聯合學生資助系統(the Unified Student Financial Assistance System)正向在公立和私立高等教育機構學習的 292,438 名受益學生發放高等教育津貼補助(Tertiary Education Subsidy, TES)。

CHED 主席 Prospero de Vera III 說，他指示所有大學加速進行津貼的分配，以期讓更多學生可以加入即將到來的學年，新學年將從傳統課堂教育轉向彈性學習。CHED 指出，預計以下對象將接受 TES：

- 3,529 個擴大學生扶貧計畫受益的學生（第一學期）
- 公立高等教育機構 44,224 名新受補助者（第一學期）
- 97,173 名繼續接受私立高等教育機構資助的受補助者（第一學期和第二學期的一部分）
- 147,512 名繼續參加 Tulong Dunong 計畫的受益學生（第一學期和第二學期）

該委員會指出，在預算與管理部最近向 CHED 分配了 60 億披索之後，對於以上學生新的津貼於是實現了。

去年 5 月 15 日，全國 404 所大學的 120,798 名學生在 2019 年至 2020 學年第一學期接受了 TES。

高等教育機構可以根據學習的方式來決定開始學年的時間。5 月 31 日之後，政府允許使用完全線上教育的高等教育機構可以開始課程，而具有彈性學習方式的高等教育機構可以在 8 月開始。而採用面對面教學模式的學校可以在 9 月開始課程。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：109 年 7 月 27 日 <https://news.abs-cbn.com/news/07/27/20/over-292000-college-students-to-get-stipends-ched>